

# 少女误陷招工骗局被迫卖淫 落入风尘的她们为何不愿回家？

## “

以招工为名从温州将少女骗到合肥、武汉，先关“禁闭”，再强迫少女长时间观看淫秽录像，为少女“洗脑”，如果洗脑不成功，再半夜把她们带到山上，全裸殴打，并威胁如果不从就抛之荒野喂狼，以此相逼。

目前，合肥市公安局望湖派出所成功摧毁多个卖淫窝点，解救出多名被迫卖淫的少女。让人叹息的是，由于被逼长期卖淫，一些少女已经习惯，不愿意回家，还有一些精神已经出现异常。

本报记者 王涛

制图 方倩

## 》小姐接客 老板望风

今年9月份，望湖派出所民警接到举报，辖区宁国路附近的贾小郢有人站街招嫖，影响社会风气，破坏城市形象，群众希望警方能尽快打击。

接到举报后，警方立即派出侦查员。通过调查，侦查员发现，当地

确实存在卖淫嫖娼现象，一些年纪约十七八岁的姑娘站在街边，看到有男性经过就上前询问：“可敲背？”如果对方搭话，“生意”基本上就成了，双方谈好价格后，招嫖女就会把嫖客带到附近的出租屋，进行肮脏交易。而在此过程中，卖淫女附近

会有另一名中年女子负责观望，此人就是“鸡头”贾某。

查清情况后，警方决定收网，遂派出多名人员在事发地附近埋伏，成功在一间出租屋内抓获正在交易的卖淫女和嫖客，与此同时，正在望风的“鸡头”贾某也被抓获归案。

## 》招聘技师 实为卖淫

据贾某交代，她今年41岁，淮南人，多年前来到合肥，原本跟丈夫一起在合肥打工，但一直嫌工资太少。听别人说带小姐卖淫可以赚大钱，她决定辞职，并于今年3月份“入行”。

她先是在贾小郢附近租了一间门面，开了一家美容店，但这个店只

是个幌子，里面甚至连美容美发所使用的必备工具都没有，贾某就是用该店来掩护组织卖淫。

之后，贾某贴出了招工广告，以招技师为名，招聘年轻女孩。有些女孩在应聘前就知道是要做什么“工作”，但也有一些并不知道，应聘后落

入火坑。

就这样，贾某成功招聘到7名女孩，其中最大的19岁，最小的才15岁。紧接着，她又以低廉的价格，租用了4间小房间做卖淫场所，“生意”开张了，卖淫女卖淫所得赃款，她可以提取3成。

## 》享受“生活” 不愿回家

警方对几名卖淫女进行调查发现，她们大多来自云南、贵州、湖北等地，因为家在农村，家境贫寒，本想出门打工赚钱，不料沦为卖淫女。

在贾某“下属”的7名卖淫女中，

时间最长的已卖淫1年多，最短的也有半年左右。警方本想把她们遣送回老家，但没想到，其中大部分卖淫女竟不愿意回家。

据了解，这些卖淫女中除了一小

部分租房住之外，大部分平时都是住宾馆，消费方面也很阔绰。一名卖淫女竟然告诉民警：“我赚了钱就是要享受的，要住得好、吃得好、用得好。我不回老家，老家那么穷，回去没法生活。”

## 》女孩不从 录像“洗脑”

在捣毁该卖淫窝点之前，今年8月份，望湖所还配合云南警方捣毁另一个温州籍、家族式卖淫团伙。本文开头所提到的威逼少女卖淫的方法，就是该团伙的拿手好戏。

这个团伙的卖淫女都是被拐骗而来，其中有人逃回老家，向当地警方报案，称自己被拐骗到合肥卖淫，

还有很多姐妹在合肥。云南警方在调查该起案件时，锁定一名主要犯罪嫌疑人在合肥，遂追踪而来。

据警方调查，该团伙的成员都是亲戚，至少有9名以上男性成员，他们在云南、贵州等地，以招人到温州打工为名，抛出月薪5000元的诱饵，诱骗少女报名。

女孩们应聘之后，会被带到合肥、武汉等地卖淫。因为都是年纪不大的姑娘，几乎所有人一开始都对卖淫十分抵触。为了让女孩们顺从，刚被带到合肥，嫌疑人就把她们单独锁在小房间内，之后，再强迫她们长时间观看淫秽录像，为她们“洗脑”。

## 》被迫卖淫 精神异常

有些女孩“洗脑”成功，从此沦为卖淫女，对于“洗脑”没成功的倔强女孩，嫌疑人则会在半夜开车把他们带往大蜀山，在山上剥光衣服殴打，并以丢在山上喂狼威胁，直到她们顺从。

该团伙还有一个十分狡猾的手

段，他们让女孩们的家人在老家银行开设户头，每月固定时间，往每个户头上存5000元“工资”，从不拖欠。而这一招，也让很多女孩最终认命了。

警方在调查中发现，这个窝点有十余名女孩，由于受到嫌疑人的

威逼、殴打，从事卖淫活动，一些女孩的精神状态已出现异常。目前，该起案件已移交云南警方。望湖派出所在此之后又连续出击，取缔小美容院20家，同时销毁收缴赌博机760余台，有效地净化了辖区的社会风气。

死都不怕，还怕生活没意思？

## 中年女子候车室“稀里糊涂”喝下农药

星报讯(朱蕾 记者 张敏 鲁龙飞) 昨天11:30许，合肥市南门换乘中心候车室内，一名中年妇女喝下了随身携带的农药。几分钟后，候车的乘客才发现该女子口吐白沫，栽倒在地。

妇女身旁的乘客发现了白色塑料小瓶，大喊“不得了，有人喝农药了。”闻讯后，周围群众迅速拨打报警电话和120，包

河巡警602巡控车赶到后，配合120急救人员将该名妇女送往合肥市三院抢救，此时，该妇女已神志不清。

经过医护人员洗胃等一番抢救后，中年妇女苏醒过来。她告诉民警自己叫李晓霞，今年42岁。“你家在哪？为什么要喝农药？”记者问道，该妇女双眼瞪着天花板，语气微弱，“死了好多好啊，活着多没意思。”“现

在感觉怎么样？哪里不舒服？”记者追问，妇女吐了吐舌头说，“就是舌头有点麻。”但当问及家庭地址和联系方式时，妇女却一连说了好几个不知道。但她告诉记者，当天上午她一个人乘车来到合肥，在南门换乘中心附近溜达时花钱买了这瓶农药，之后自己就“稀里糊涂”喝了下去。

记者看到，病床旁的农药瓶子上面标

注为“氯氰菊酯”。据主治医生介绍，病人送来时已经神志不清，目前还未脱离生命危险，需留院观察，“经过洗胃后，如果涉毒太多，残余在体内的毒素会对病人的身体器官产生一定损伤。”

据了解，“氯氰菊酯”是一种常见的除草剂，具有强毒性。到记者离开时，该妇女家人仍未出现。